

Итоги спартакиады «Бодрость и здоровье»: волейбол

6 февраля 2014 года в СФУ состоялись финальные соревнования по волейболу в зачет Спартакиады среди преподавателей и сотрудников [«Бодрость и здоровье»](#).

Результаты соревнований:

- 1 место — **команда территориального подразделения № 4** (Павел Милашенко, Евгений Сочивко, Дмитрий Капцов, Игорь Ефремов, Игорь Аникин, Олег Капцов, Андрей Шмидт);
- 2 место — команда территориального подразделения № 2 (Александр Волошин, Сергей Сизасов, Валерий Кнауб, Михаил Чернецкий, Дмитрий Дектерев, Юлия Королёва, Николай Кремез, Виталий Сухотин, Данила Худоногов);
- 3 место — команда территориального подразделения № 3 (Владимир Баранов, Алексей Маслюков, Сергей Агапитов, Эдуард Рудницкий, Давид Миядин, Александр Самчук, Виктор Фисенко).

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

[Спортивный клуб СФУ](#), 17 февраля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13370>